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‘’ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ’’ 
Έκθεση Φωτογραφίας του Μανώλη Μετζάκη 

 Η Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία παρουσιάζει στον εκθεσιακό της χώρο, την έκθεση 

φωτογραφίας του Μανώλη Μετζάκη, με τίτλο " Νίκος Καζαντζάκης". 

Η έκθεση αποτελείται από φωτογραφίες που τραβήχτηκαν κατά την διάρκεια των γυρισμάτων 

της ταινίας του σκηνοθέτη κ. Γιάννη Σμαραγδή "Νίκος Καζαντζάκης"  

Στα εγκαίνια της έκθεσης,  θα  παρευρεθεί και θα αναφερθεί στην ομότιτλη ταινία και το  έργο 

του γενικά, ο σκηνοθέτης, Γιάννης Σμαραγδής. 

Η διάρκεια της έκθεσης θα είναι από  17-28 Μαρτίου 2018, καθημερινά 6-9 μμ. 

Εγκαίνια  έκθεσης, Σάββατο 17 Μαρτίου στις 19:30. 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

 

ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ 

 Η έκθεση - ξενάγηση στον κόσμο του Νίκου Καζαντζάκη αναφέρεται και περιγράφει τα 

νεανικά χρόνια της ζωής του Μεγάλου Συγγραφέα, δημοσιογράφου, μυθιστοριογράφου, ποιητή, 

φιλοσόφου, που αναγνωρίζεται παγκοσμίως ως ένας από τους σημαντικότερους σύγχρονους 

Έλληνες λογοτέχνες και ως ο περισσότερο μεταφρασμένος παγκοσμίως. 

 Παρακολουθώντας τα γυρίσματα της ταινίας στην Κρήτη αλλά και στην Αθήνα επιχειρώ 

μέσα από τις φωτογραφίες να συνδέσω το φυσικό με το πνευματικό περιβάλλον μέσα από το οποίο 

αναδείχτηκε η μεγάλη αυτή μορφή του τόπου μας. 

 Μία δύσκολη επιλογή φωτογραφιών που έγινε μέσα από ένα μεγάλο αρχείο χιλιάδων 

λήψεων που τραβήχτηκαν κατά την διάρκεια των γυρισμάτων. 

 Ας αφήσω όμως την έκθεση να "μιλήσει" σε όποιον την επισκεφθεί. 

 Ευχαριστώ θερμά τον σκηνοθέτη κ. ΓΙΑΝΝΗ ΣΜΑΡΑΓΔΗ για την ευκαιρία που μου έδωσε 

και τις συγκινήσεις που μου πρόσφερε. 

 Ευχαριστώ επίσης θερμά τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη,  τον 

Αντιπεριφερειάρχη κ. Ευριπίδη Κουκιαδάκη, τον Εντεταλμένο  Σύμβουλο Πολιτισμού  κ. 

Κώστα Φασουλάκη, την Αντιδήμαρχο πολιτιστικών  κα. Αριστέα Πλεύρη, τους συνεργάτες τους 

και όσους αγκάλιασαν την προσπάθεια αυτή. 

 

με τιμή  

Μετζάκης Μανώλης GPU ZEUS, GPU CR5, EFIAP/p, ESFIAP, PSA** 

Μαθηματικός-Φροντιστής, Πρόεδρος GPU (Global Photographic Union) 

 
Εκ μέρους του ΔΣ της ΕΦΕ 

Κυριάκος Κόκκος 

Γενικός Έφορος 

 

                                                                      


